Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.02.2016 № 204

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.09.2010 №2568

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.09.2010 №2568 «О создании комиссии по осмотру зеленых насаждений» (в ред. постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.10.2010 №2989, от 14.02.2013 №310, от 25.06.2015 №1318) следующие изменения:
- а) в Положении о комиссии по осмотру зеленых насаждений (далее Комиссия), утвержденном указанным выше постановлением:

пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Состав Комиссии утверждается постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». К работе Комиссии в случае необходимости могут привлекаться представители других заинтересованных организаций, не вошедших в состав Комиссии.»;

пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Подготовка акта осмотра зеленых насаждений возлагается на представителя комитета экологии и природопользования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», входящего в состав Комиссии.»;

пункт 6 изложить в следующей редакции:

- «6. Акты осмотра зеленых насаждений составляются в трех экземплярах в течение десяти рабочих дней со дня выезда Комиссии. Указанные акты подписываются членами Комиссии, участвующими в обследовании. Один экземпляр акта осмотра зеленых насаждений в течение трех рабочих дней с даты его подписания направляется (вручается) заявителю»;
- в пункте 7 слова «управление архитектуры и градостроительства» заменить словами «комитет экологии и природопользования»;
 - б) состав Комиссии изложить в следующей редакции:
- «Председатель Комиссии представитель комитета экологии и природопользования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Члены Комиссии:

представитель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

автор проекта или представитель организации, осуществившей подготовку проектной документации (по согласованию);

заявитель (по согласованию)».

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы, председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Ивлеву Е.В.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов